



ఖాదర్ ఇంటిని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపర్లన్

నమస్తే తెలంగాణ

నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 29 జనవరి 2024 NIZAMABAD

మత్తుమందు చల్లి..బంగారం చోరీ

బాన్సువాడలో ఘటన

బాన్సువాడ టౌన్, జనవరి 28: పట్టణంలోని ఓ సగల వ్యాపారీని దుండగులు మత్తుమందు చల్లి బంగారం ఆభరణాలు దోచుకొని పుట్టణ ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు.. బాన్సువాడ పట్టణంలోని జెండాగల్లిలో ఉన్న శ్రీ శివదుర్గ సగల దుకాణానికి ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఇద్దరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బైకెస్టై వచ్చారు. దగ్గలో సమర్పించడానికి ఒక గురిజ బంగా

రం కొనుగోలు చేశారు. బిల్లు తీసుకుంటుండగా సగలదూకం యజమాని నాగులగామ విలేజ్ మాటల్లో పెట్టిన దుండగులు ఆయన సభ్యు మత్తుమందు చల్లారు. 15 నిమిషాల తర్వాత స్వస్థాలోకి వచ్చిన యజమానికి దుకాణంలో బంగారం దాచుకునే క్లీడబ్యాక కనిపించడంతో చోరీ గుర్తొస్తున్న గుర్తుంది వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. సుమారు 91 గ్రాముల బంగారం దోచుకొన్నారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



పదవి లేకున్నా ప్రజల్లోనే ఉంటా..

కామారెడ్డి, జనవరి 28: తాను పదవిలో లేకపోయినా ప్రజల్లోనే ఉంటానని, ప్రజలకు సేవలందిస్తానని కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపర్లన్ అన్నారు. కామారెడ్డి శివారు పాత రాజంపేట రైల్వేగేట్ పక్కన నిరుపేద దివ్యాంగుడు షేక్ ఖాదర్ ఇంటిని గంప గోపర్లన్ ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం షేక్ ఖాదర్ కు తన సొంత డబ్బు రూ.9లక్షలతో ఇంటిని నిర్మించి ఇచ్చానన్నారు. ప్రజా సేవలోనే సంకల్పితుడంటుంది న్నారు. అనంతరం ఇల్లు కట్టించి ఇవ్వడంపై హద్దం వ్యక్తం చేస్తూ షేక్ ఖాదర్ తోపాటు

మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపర్లన్ నిరుపేద దివ్యాంగుడు ఖాదర్ గృహప్రవేశం ఇంటిని ప్రారంభించిన గంప గోపర్లన్



ఖాదర్ కుటుంబసభ్యులకు కొత్త బట్టలు పంపిస్తున్న గంప గోపర్లన్

తైక్వాండోలో సత్తాచాటిిన ఇందూరుబిడ్డ

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రజత పతకం

సిరికొండ, జనవరి 28: థాయి లాండ్లో శనివారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ స్థాయి తైక్వాండో చాంపియన్ షిప్ లో నిజామాబాద్ జిల్లా సిరికొండ మండలం హుస్సేన్ సగర్ పంచాయతీ పరిధిలోని లొంక తండాకు చెందిన బదావత్ వినోద్ నాయక్ రజత పతకం సాధించాడు. భారత దేశానికి రజత పతకం సాధించినందుకు చాలా గర్వపడుతున్నానని వినోద్ నాయక్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొన్నానని తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



థాయిలాండ్ లో రజత పతకం సాధించిన వినోద్

మొరం అక్రమ తవ్వకాలపై దాడులు

జేసీబీ, ఏడు ట్రాక్టర్లు సీజ్ పోలీసుల అదుపులో ఎనిమిది మంది

వినియోగం, జనవరి 28: జిల్లాలోని ఇంద్రవాయి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అక్రమంగా మొరం తవ్వకాలు జరుపుతున్నారన్న సమాచారం తో ఆదివారం ట్యాన్కర్లు బృందం చేసిన వాహనాలతోపాటు అదుపులోకి తీసుకువచ్చారు. ఇంద్రవాయి మండలంలోని ఎల్లారెడ్డి పల్లి శివారులో మొరం తవ్వకం చేస్తున్నారని పై ట్యాన్కర్లు పోలీసులకు తెలిపారు.



ట్యాన్కర్లు సీజ్ చేసిన వెహిక్ల్స్



చెట్లంక ప్రక

మరికొన్ని రోజుల్లో శివారుల ముగిసి వేసవికాలం రానున్నది. పుష్ప మాసం ముగిసి మామ మాసం సమీపిస్తున్న తరుణం..మామిడి పూత వచ్చే సమయం.. నిజామాబాద్ జిల్లా కోటగిరి మండలం అద్దూరుపల్లి సమీపంలోని లింగమయ్య ఆలయానికి వెళ్లే దారిలో ఉన్న ఓ తోటలో మామిడి చెట్లకు పూత విరగకాసింది. దూరం నుంచి మామిడి వారికి ఆకులు కూడా కనిపించడం లేదు. ఈ దారిగండా వెళ్లేవారంతా ఆసక్తిగా తిలకిస్తున్నారు.

- కోటగిరి, జనవరి 28

మాజీలుగా మారనున్న సర్పంచులు పంచాయతీ ఎన్నికలు ఇప్పట్లో అసాధ్యమే స్పష్టం చేసిన పంచాయతీరాజ్ మంత్రి సీతక్క అధికారుల చేతుల్లోకి రానున్న పవర్ పాలన స్తంభించే అవకాశం



ఖలిల్వాడి, జనవరి 28: పల్లెల పాలన ప్రత్యేక అధికారుల చేతుల్లోకి వెళ్లనున్నది. గ్రామ పంచాయతీ పాలక మండళ్ల గడువు ఈ నెల 31లో ముగియనున్నది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రభుత్వం సంసిద్ధంగా లేదు. మరో వైపు, సర్పంచుల పదవీకాలం పొడిగించే అవకాశమున్నా ఆసక్తి చూపడం లేదు. బదులుగా పాలనా మార్పులను ప్రత్యేక అధికారులకు అప్పగించాలని సర్కారు సూత్రప్రాయంగా నిర్ణయించింది. అందుకు అనుగుణంగా జిల్లా యంత్రాంగం ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. విభాగాల వారీగా అధికారులను గుర్తించడం కూడా దాదాపు పూర్తయింది. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి ప్రత్యేక అధికారుల సారధ్యంలోనే పాలన కొనసాగుతున్నది. అయితే, స్వీచ్ లాపిస్టు వస్తే అది వృద్ధి అగిపోతుందని, పనులు ఎక్కడిక్కడే నిలిచిపోతాయని ప్రజలు అందోహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఇప్పట్లో ఎన్నికలు కష్టమే.. నిజామాబాద్ జిల్లాలో 530 గ్రామపంచాయతీలు, కామారెడ్డి జిల్లాలో 526 జీపీలు ఉన్నాయి. ఆయా పంచాయతీలకు 2019 జనవరిలో ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన కొలువుదీరిన పాలకవర్గాల గడువు ఈ నెల 31లో ముగియనున్నది. అయితే, గడువు తీరిపోయి ఎన్నికలు నిర్వహించాల్సి ఉండగా, కాంగ్రెస్ సంస్థల సమరాలికి ప్రభుత్వం తెర తీయనున్నట్లు భావిస్తున్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో 530 గ్రామపంచాయతీలు, కామారెడ్డి జిల్లాలో 526 జీపీలు ఉన్నాయి. ఆయా పంచాయతీలకు 2019 జనవరిలో ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన కొలువుదీరిన పాలకవర్గాల గడువు ఈ నెల 31లో ముగియనున్నది. అయితే, గడువు తీరిపోయి ఎన్నికలు నిర్వహించాల్సి ఉండగా, కాంగ్రెస్ సంస్థల సమరాలికి ప్రభుత్వం తెర తీయనున్నట్లు భావిస్తున్నారు.

31లో ముగియనున్న జీపీ పాలకవర్గాల గడువు

వేండుకు అవకాశమున్నా ఆ దిశగా ఆలోచించడం లేదు.

పండలాల వారీగా జాబితాలు.. పాలకమండళ్ల గడువు ముగియనుండడంతో ప్రత్యేక అధికారులకు బాధ్యతలు అప్పగించాలని సర్కారు నిర్ణయించింది. ఆ మేరకు అధికారులు ఆ దిశగా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటికే విభాగాల వారీగా అధికారులను గుర్తించి, వారికి బాధ్యతలు అప్పగించేందుకు సన్నాహాలు చేపట్టారు. ప్రత్యేక అధికారులను నియమించేందుకు మండలాల వారీగా అధికారుల జాబితాను ఇప్పటికే రూపొందించారు. తహసీల్దార్, ఎంపీడీఓ, పంచాయతీరాజ్, ఇంజనీరింగ్, అరీఅండ్ బీ, మిషన్ భగీరథ ఏకాంత పాలు ఎంపీడీఓ, డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు, సీనియర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, సూపరింటెండెంట్లు, సూపర్ వైజెబ్లెట్ కూడిన జాబితాను సిద్ధం చేశారు. ఆయా అధికారులకు గ్రామాల వారీగా బాధ్యతలు అప్పగించనున్నారు.

స్తంభించనున్న పాలన.. ప్రత్యేక అధికారుల నియామకంతో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి స్తంభించి పోతుందని ప్రజలు అందోహం చేస్తున్నారు. ప్రజల ద్వారా ఎన్నికైన పాలకవర్గాలు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాయి. అభివృద్ధి పనులతో పాలు చూపింపకుండా కల్పనలు చేస్తూ ప్రధానంగా ధృష్టి సారినాయి. అయితే, ప్రత్యేక అధికారులకు పల్లె పాలన అప్పగించడం ద్వారా పనులు కుంబుడ అవకాశముంటుంది. అధికారుల తమ శాఖల బాధ్యతల నిర్వహణలోనే బిజీగా ఉంటారు. వారికి గ్రామాలను అప్పగించడంతో వారిపై చని ఒత్తిడి పెరిగి, ఏ బాధ్యతను కూడా సరిగా నిర్వహించలేని పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది.

గ్రామాలను అభివృద్ధి చేస్తా..



మర్కట్లో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు

సదాశివపేట, జనవరి 28: నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామాన్నీ అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్రంలోనే నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దాలన్న తానని ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు అన్నారు. సదాశివపేట మండలంలోని మర్కట్ గ్రామంలో ఆదివారం పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామాలు, తండాలు నిధులు తీసుకోవచ్చు రోడ్లు, మురికి కాల్వలను నిర్మిస్తామన్నారు. మర్కట్లో రూ. 25లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, మురికి కాల్వలను సీసీ కోసం రూ.10 లక్షలతో పనులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. చెరువు కట్టపనుల కోసం జీపీ నిధులు రూ. లక్షా50 వేలతో పనులు చేస్తామన్నారు. త్వరలో 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్ అవులు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నదన్నారు. అధికారులు విడుదలై నిర్వహణ పనులు చేపట్టాలని కోరారు. ప్రజలు సమస్యల పరిష్కారానికి తన వద్దకు నేరుగా రావాలని, లిడ్లతో రావొద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జాకబ్ సంగారెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ రాజు, జిల్లా కాంగ్రెస్ సీనియర్ అధ్యక్షుడు లింగాగౌడ్, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బాగ య్య, నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షుడు సంపత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యింది. అందుకు అనుగుణంగా జిల్లా యంత్రాంగం ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. విభాగాల వారీగా అధికారులను గుర్తించడం కూడా దాదాపు పూర్తయింది. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి ప్రత్యేక అధికారుల సారధ్యంలోనే పాలన కొనసాగుతున్నది. అయితే, స్వీచ్ లాపిస్టు వస్తే అది వృద్ధి అగిపోతుందని, పనులు ఎక్కడిక్కడే నిలిచిపోతాయని ప్రజలు అందోహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

‘ప్రత్యేక’ ప్రణాళికలు సిద్ధం.. ఈ నెలలోనే సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియనున్నది. గ్రామాల్లో పాలనకు ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నాం. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని 530 గ్రామపంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించనున్నాం. ఇప్పటికే అధికారుల జాబితాను కూడా రూపొందించాం.

- జయసుధ, డి.పి.ఓ. నిజామాబాద్

బెట్టింగ్ మురాయి వివరాలు వెల్లడించిన నిందితుడు

కాల్ దాటా ఆధారంగా సమాచారం సేకరణ పారోల్లో ఉన్న వారిని పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక టీమ్

వినియోగం, జనవరి 28: నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రాన్ని అడ్డూగా చేసుకొని సాగుతున్న మట్టాపై ఉక్కుపాదం మోపాలని పోలీస్ బాస్ నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగానే వారి రోజుల క్రితం కమిషన్ కల్పించిన సాగు నీరు మేరకు ట్యాన్కర్లు బృందం మట్టా నిర్మాణానికి అర్హత చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇదే డ్యూగా చావీరింద నీరు మట్టాను కొనసాగించిన మట్టాడ జమీర్ అనే నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. అనంతరం జమీర్ కు కస్టడీలోకి తీసుకొని విచారించిన పోలీసులు.. అతనితో సంబంధాలు ఉన్నట్లు, లావాదేవీలు జరిపిన మిగతా ఏజెంట్లతో పాటు పోలీసులు, సభ్యుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. నిందితుడు ఇచ్చిన వివరాల ఆధారంగా ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలు మరంత లోతుగా దర్యాప్తు చేస్తున్నాయి.

ఎఫ్ఐఆర్ లో నిజామాబాద్, మహారాష్ట్ర ఏజెంట్ల పేర్లు.. పోలీసుల కస్టడీలో ఉన్న అంతర్జాతీయ మట్టా బెట్టింగ్ నిర్మాణానికి ఇచ్చిన సమాచారంతో నిందితులను పట్టుకునేందుకు సీసీ కల్పేశ్వర్ ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. నిందితుడు మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్, ధర్మాబాద్, బిలోలి, వర్ణ, అకోలా, అమరావతి తది

మట్టాపై మరింత లోతుగా..

సంబంధిత ఐదో టౌన్ పోలీసులు మిగతా నిందితుల పేర్లను ఎఫ్ఐఆర్ లో చేర్చారు. సుమారు 10 కన్నా ఎక్కువ మంది మట్టా బెట్టింగ్ లో పాల్గొన్నారు. పోలీసుల విచారణలో తెలిసిన సమాచారం నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన పలువురు సైతం నిందితుడితో లావాదేవీలు నిర్వహించినట్లు తెలపడంతో వారి పేర్లను సైతం పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ లో నమోదు చేశారు. దీంతో మిగతా నిందితులను పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి. మరో వైపు నిందితుడు జమీర్ కూడబెట్టిన ఆస్తుల వివరాలు తెలుసుకునే పనిలో పోలీసులు నిమగ్నమయ్యారు.

మట్టా ఏజెంట్ల నమ్మి మోసపోవద్దు

జిల్లా ప్రజలు మట్టా ఏజెంట్లను నమ్మి మోసపోవద్దు. మట్టా ఆడినా, నిర్వహించినా, బుక్ లుగా వ్యవహరించిన వారిపై పట్టు రీత్యా తీవ్రమైన చర్యలు తీసుకుంటాం.

- కల్పేశ్వర్ సింగ్ నవార, సీసీ, నిజామాబాద్



తప్పుడు ప్రచారం నమ్మొద్దు

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోవారం సురేందర్

చందూర్, జనవరి 28: తాను పాల్గొన్న ప్రసక్తి లేదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోవారం సురేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లనుంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా జరుగుతున్న ప్రచారం పూర్తిగా అవాస్తవమని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. సోషల్ మీడియాలో కొనసాగుతున్న ప్రచారాన్ని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నమ్మవద్దని ఆయన సూచించారు.